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A) ÚVODNÍ ČÁST  
 

A.1. Základní údaje o obci 

Základní popis, poloha obce 

Město Kostelec na Hané se nachází na březích řeky Romže v nadmořské výšce 241 m. n. m. přibližně 7 
km od okresního města Prostějov. Kostelec na Hané se rozprostírá na východním úpatí Drahanské 
vrchoviny po levé straně Hornomoravského úvalu a ze severu je město chráněno masivem Velkého 
Kosíře. Město je dodnes železničním uzlem lokálního významu, neboť se zde rozdvojují železniční tratě 
Prostějov – Chornice a Červenka – Prostějov. 

Město Kostelec na Hané sousedí ze severu se Stařechovicemi, na severovýchodě se Slatinkami, Kaplí a 
Olšany u Prostějova, na východě s Čelechovicemi na Hané, na jihovýchodě se Smržicemi, Prostějovem 
a Krasicemi, na jihu s Čechovicemi, Domamyslicemi a Mostkovicemi, na jihozápadě s Ohrozimí a 
Lešany, na západě s obcí Bílovice-Lutotín a na severozápadě s Hluchovem. 

 

Stručně z historie 

Kostelec na Hané leží v oblasti pradávného osídlení, o čemž svědčí četná archeologická naleziště, a to 
nejen na místě, kde se nyní Kostelec na Hané nachází, ale také v jeho nejbližším okolí. Rozsáhlá 
pohřebiště Germánů v prvních staletí našeho letopočtu právě u Kostelce na Hané ukazují na jejich 
kulturu a také na styky s Římskou říší. Poté byl Kostelec na Hané osídlován slovanskými kmeny. Z 
archeologických nálezů lze určit, že právě Kostelec na Hané patří k nejstarším obývaným místům v 
okrese Prostějov. 

Samotné město Kostelec na Hané se poprvé připomíná v roce 1131, kdy se na pergamenové nadační 
listině olomouckého biskupa Jindřicha Zdíka objevují informace o všech osadách, které patřily k 
hlavnímu kostelu sv. Václava v Olomouci. 

Městečko postihly hned dvě katastrofy, a to v letech 1839 a 1867, kdy její větší část vyhořela. Čilejší 
ruch v obci nastal teprve až v 60. letech minulého století. V roce 1970 byl městečku přiznán status 
města. 

Za dobu své existence město Kostelec na Hané vystřídal několik označení. Jeho jméno je odvozeno od 
latinského „castellum“, od toho pochází název kostel a z toho pak vznikl název Kostelec. Původní název 
obce a od 16. století městečka byl Kostelec. Název „Kostelec“ městečko neslo až do roku 1861, kdy 
bylo městečko přejmenováno na „Kostelc“ nebo také „Kostelec nad Romží“. Teprve až v roce 1918 se 
název městečka definitivně ustálil na označení „Kostelec na Hané“, aby se odlišil od dalších 8 Kostelců 
na Moravě a dalších 21 v Čechách. 

 

Správní členění, území 

Město Kostelec na Hané je kompaktním sídlem, má pouze 1 část obce – vlastní město, a na jeho území 
se nachází pouze 1 katastrální území. 

Kostelec na Hané se rozprostírá na rozloze 1 386,61 ha, z toho na zemědělskou půdu připadá 1 070,40 
ha, ornou půdu 983,75 ha a např. zahrady jsou o rozloze 68,65 ha.  

 

  



STRATEGIE ROZVOJE MĚSTA KOSTELEC NA HANÉ 2023 - 2028 

strana 3  

Podíl jednotlivých složek půdního fondu (k 31. 12. 2022, v ha) 

Katastrální výměra v ha celková: 1 386,61 ha 
z toho: 
Zemědělská půda:  1 070,40 ha 
 z toho:    

  Zahrady  68,65 ha 
Orná půda  983,75 
Ovocné sady  10,54 
Trvalé trávní porosty 7,46 

Nezemědělská půda  275 ha 
 z toho: 
 Lesní plochy  108,52 ha 

Zastavěné plochy 41,94 ha 
Vodní plochy  22,54 ha 
Ostatní plochy  143,21 ha 

 
Zdroj: Český statistický úřad 

 

 

Obyvatelstvo 

Ke dni 31. 12. 2021 byl počet obyvatel města Kostelec na Hané 2861, z toho necelých 52 % byly ženy a 
zbývajících 48 % muži. Dle následující tabulky je zřejmé, že celkový počet obyvatel je v posledních 
letech kolísající mezi 2861 a 2951 obyvateli. Změny jsou dány hlavně migrací obyvatel, z hlediska 
rozdílu mezi narozenými a zemřelými v Kostelci na Hané je zde téměř setrvalý úbytek.  

 Základní demografické údaje jsou uvedeny v následující tabulce. 

Vývoj počtu obyvatel 

Vývoj počtu obyvatel v období 2011 – 2021 

Rok Počet obyvatel Přirozený přírůstek 

2011 2893 -9 

2012 2898 -5 

2013 2871 -8 

2014 2867 -6 

2015 2879 -3 

2016 2911 7 

2017 2921 -6 

2018 2951 -4 

2019 2900 -15 

2020 2897 -18 

2021 2861 -9 

Zdroj: Český statistický úřad 
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Základní demografické údaje 

Počet obyvatel k 31. 12. 2021: 2861 

Pohlaví Věková struktura Muži Ženy 

muži 1381 0 – 14 let 223 248 

ženy 1480 15 – 64 let 896 863 

 65 a více let 262 369 

Zdroj: Český statistický úřad 

 

A.2. Metodika strategie 

Strategie byla připravena a projednána v průběhu roku 2022, na základě zadání vedení města Kostelec 
na Hané. Průvodcem procesu plánování a expertním poradcem byl tým pracovníků místní akční skupiny 
Region HANÁ, z.s., město Kostelec na Hané je jejím členem a spadá do její územní působnosti. 

Kontaktní údaje – zpracovatel: 
Region HANÁ, z.s. 
nám. T.G. Masaryka 99 
783 44 Náměšť na Hané 

Ing. Jaroslav Brzák, hlavní manažer MAS, tel.: +420 605 174 701, jarek.brzak@regionhana.cz 
Ing. Michaela Hrózová, projektový manažer CLLD, tel.: +420 608 724 518, michaela.hrozova@regionhana.cz 

 
Struktura strategie 

Strategie se skládá ze tří částí: 1) úvodní část, 2) Analytická část, 3) Strategická návrhová část.  

Úvodní část se zabývá základními údaji, metodikou strategie a procesy plánování a evaluace 
strategie.  

Analytická část strategie vychází je v dokumentu zastoupena v zestručněné formě, s důrazem na 
prezentování závěrů z analýz. Vychází z řady již dříve nebo souběžně zpracovaných analýz, specificky 
pořizovaných a prováděných pro jednotlivé oblasti rozvoje městským úřadem v Kostelci na Hané. 

Návrhová strategická část je těžištěm celé strategie. Hlavní cíl strategie se snaží naplnit systematickou 
realizací opatření a aktivit v jednotlivých rozvojových oblastech. Pro každou z rozvojových oblastí je 
stanoven specifický cíl. Těchto cílů bude dosaženo realizací aktivit, navržených v rámci opatření 
strategie.  
Návrhová strategická část byla projednána s občany a projednána a schválena zastupitelstvem města 
Kostelec na Hané. 
 

A.3. Proces evaluace a aktualizace  

Pořizovatelem strategie a jejím nositelem je město Kostelec na Hané, které ve své rozhodovací 
struktuře provádí zadání zpracování, rozhoduje o strategických a specifických cílech, dále strategii 
aktualizuje a sleduje její naplňování. Na základě evaluace strategii doplňuje a upravuje tak, aby došlo 
k co nejlepšímu naplnění hlavního cíle. 

Strategie je plánována na období let 2023 – 2028, její platnost však dle potřeby může být prodloužena. 
Naplňování cílů strategie bude pravidelně 1 x ročně vyhodnoceno a provedena aktualizace. 

Pověření pracovníci obce 1 x ročně, nejlépe v období přípravy rozpočtu obce na následující rok, 
provedou vyhodnocení naplňování cílů strategie. Na základě této pravidelné evaluace navrhne vedení 
obce její doplnění nebo úpravy. Tyto aktualizace schvaluje zastupitelstvo obce na svém zasedání. 
Záznam o provedené evaluaci a aktualizacích strategie je proveden do aktualizačního přehledu na 
titulní straně strategie 
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B) ANALYTICKÁ ČÁST  
 
Tato analytická část strategie shrnuje pouze základní analytické údaje, a definuje analytická východiska 
dle jednotlivých oblastí. Město má pro jednotlivé oblasti zpracovány podrobnější oborové analýzy, 
vznikající zejména v průběhu procesu přípravy dokumentací pro potřebné investice. 

B.1. obyvatelstvo 

K 1. 1. 2021 mělo město Kostelec na Hané celkem 2 861 obyvatel, z toho 1 480 žen. Počet obyvatel 
města je na přibližně setrvalé úrovni, v minulosti s mírně rostoucí tendencí, v posledních 3 letech však 
klesající. O bydlení nově příchozích ve městě je rostoucí zájem, proto předpokládáme setrvalý mírný 
nárůst počtu obyvatel i do budoucna. 

Počet obyvatel v produktivním věku klesá a naopak počet seniorů má rostoucí tendenci. Podobný trend 
mají i okolní obce v území a prognóza do budoucna je, že bude nadále mírně narůstat. 

 

B.2. bydlení 

O bydlení ve městě je rostoucí zájem. V souvislosti s tím jsou postupně rozšiřována stavební místa. 

Město Kostelec na Hané vlastní celkem 67 bytových jednotek, a to celkem ve 4 nemovitostech. Jedná 
se o 2 bytové domy na Sídlišti Sport o celkové kapacitě 58 bytových jednotek, bytový dům na ulici 
Sportovní o kapacitě 8 bytových jednotek a o 1 bytovou jednotku umístěnou v budově mateřské školy 
v Kostelci na Hané. Některé objekty jsou již stavebně zastaralé, je potřeba řady investic (např. výměna 
vytápění, oken, zateplení objektů). U 1. bytového domu je potřeba rekonstrukce střechy. 

Sídliště ve městě prošlo v nedávné minulosti revitalizací v 1. etapě. Je zde potřeba realizace návazných 
dalších etap. Projektová dokumentace na celkovou revitalizaci sídliště je vyhotovena, ale v návaznosti 
na aktuální potřeby bude třeba její úprava. 

 

B.3. Technická Infrastruktura a majetek 

Obec má vybudovánu veškerou základní technickou infrastrukturu. V obci je vybudován vodovod, 
splašková kanalizace s napojením na ČOV, dešťová kanalizace a obec má vybudovánu síť distribuce 
plynu a další inženýrské sítě. 

Původní kanalizace z let 1920, ze 60. a 70. let byla v posledním desetiletí modernizována a 
přebudována. Město má tedy kompletní systém hospodaření s odpadními vodami, vč. čistírny 
odpadních vod. V souvislosti se zpřísňováním legislativy je zde potřeba investice do intenzifikace ČOV. 
Také vytváření nových oblastí výstavby v obci s sebou nese potřebu rozšíření stávající sítě. 

Zásobování vodou je zajištěno v celém území města. V souvislosti s rozšiřováním nové výstavby bude 
potřeba postupné rozšíření stávající sítě o tato nová území. Otázkou k řešení je možnost zřízení 
vlastního zdroje vody. Stávající systém zásobování vodou je vyhovující i do budoucna. 

Rozvod elektrické energie je řešen správci sítě. Je plánováno přemístění rozvodů pod povrch země. 

Veřejné osvětlení ve městě je pokryto v téměř celém území. Jeho technický stav je však nevyhovující, 
zastaralý. Město postupně po jednotlivých ulicích řeší rekonstrukci veřejného osvětlení. 

V části obce je k dispozici rozvod optických kabelů pro poskytování vysokorychlostního internetu. 
Rozvod byl budován v letech 2020 – 2023 firmou Infos. 

Budovy a objekty v majetku města jsou většinou v dobrém stavu. Budova radnice ve střednědobém 
horizontu vyžaduje rekonstrukci v interiéru – modernizaci, případně rozšíření prostor a kanceláří. Ve 
vlastnictví města je sokolovna, která je taktéž v uspokojivém stavu, drobné investice jsou i zde 
potřebné.  
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Město vlastní rozsáhlý objekt historické Lichtenštejnské sýpky, který je kulturní památkou. Tento 
třípatrový objekt je ve velmi špatném stavu, investice do obnovy bude extrémně nákladná. Město 
hledá vizi pro využití objektu a bude hledat možnosti zdrojů na jeho rekonstrukci. 

Budova služeb města na ulici Rynk vyžaduje kompletní rekonstrukci, potažmo výstavbu nové budovy 
na stávajícím místě. Na tuto výstavbu byla zpracována studie vč. odhadovaného rozpočtu. Vzhledem 
k rozsahu této investice bude nutné hledat zdroje, které pomohou s případnou realizací tohoto 
záměru. 

 

B.4. Doprava 

Dopravní infrastruktura v obci je z pohledu rozpočtu jednou z největších výzev. Stávající síť je z části 
rekonstruována, z části však vyžaduje obnovu a modernizaci, stav některých místních komunikací je 
nevyhovující. Zejména střed obce je již vyřešen, náměstí je v nedávné době zrekonstruováno. Město 
postupně připravuje projektovou dokumentaci na další části (sídliště, jednotlivé místní komunikace 
atd.). Snahou vedení města je každoročně rekonstruovat alespoň 1 komunikaci.  

Investice do obnovy vyžadují také některé úseky krajských komunikací na území města. Jde např. o 
úsek Kostelec – Zdětín (stavební povolení již vydané). V souvislosti s investicemi do krajských 
komunikací zde vždy vzniká potřeba souvisejících investicí města. 

Město také postupně rekonstruuje a dovybudovává nové úseky chodníků, a to zejména podél krajských 
komunikací. Potřeba investic v této oblasti nadále přetrvává. 

Jednou z priorit města je také budování infrastruktury pro cyklodopravu. Hlavní trasy Kostelec n. H. – 
Prostějova a ve směru na Lutotín jsou již vybudovány. Doposud není napojen směr na Čechy pod 
Kosířem. Otázkou řešení je také protažení cyklodopravy středem města. 

Katastrálním územím města Kostelce na Hané prochází trať Českých drah č. 271 (Prostějov – Kostelec 
na Hané - Chornice - Třebovice v Čechách), která se v Kostelci větví na trať č. 273 (Prostějov - Kostelec 
na Hané -Senice – Olomouc) 

 

B.5. školství, vzdělání 

Město vlastní rozsáhlý objekt základní školy včetně sportovní haly, který slouží převážně pro žáky II. 
stupně. Tento objekt je kapacitně vyhovující. Vyžaduje však postupné investice do rekonstrukcí části 
objektů – např. střecha, sociální zařízení apod. Zásadní je rekonstrukce objektu haly, na kterou je již 
připravena projektová dokumentace. Rekonstrukci také bude vyžadovat původní plynová kotelna II. 
stupně. 

K dispozici je také venkovní sportovní areál. Jeho stav je uspokojivý, není zde v nejbližším časovém 
horizontu potřeba investice. 

Budova I. stupně ZŠ – stará škola – vyžaduje rozsáhlou rekonstrukci, vč. objektu malé tělocvičny. Na 
tuto investici je vyhotoven projekt, který má již vydáno stavební povolení a hledají se zdroje na její 
realizaci.  

Objekt mateřské školy je po technické stránce vyhovující, je zde však potřeba navýšení kapacity – 
rozšíření o nové oddělení.  

 

B.6. Životní prostředí, veřejný prostor 

Město má zpracovány a schváleny komplexní pozemkové úpravy. Byl vytvořen plán společných 
zařízení, jeho realizace však doposud nezačala a je výzvou do blízké budoucnosti. 
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V intravilánu je část ploch zeleně v dobrém stavu, vyžaduje průběžnou údržbu a obnovu. V oblasti 
bývalé cihelny by mohl vzniknout nový prvek veřejné zeleně, řešení je potřeba navrhnout a projednat. 
V přípravě je projekt ovocného sadu. Ve vnitrobloku by mohly vzniknout komunitní zahrady.  

Město má ve správě prostor hřbitova. Je připravena rekonstrukce hřbitova, jejíž součástí by měly být 
obvodové zdi, chodníky, osvětlení, rozvody vody, kolumbárium apod. Toto investice je velmi potřebná. 

Jako slepá odnož Romže obcí protékala Mlýnská strouha. Od Romže se odpojuje v Bílovicích, protéká 
kolem sokolovny a pokračuje dále do Smržic. Pro celkovou revitalizaci by bylo třeba zajistit objekt 
nátoku v Bílovicích – nový splav, a dále opravit koryto v celém úseku toku. 

Je zde potenciál pro vybudování fotovoltaických panelů na obecních objektech, tuto problematiku 
bude obec v blízké budoucnosti systematicky řešit. 

 

V Kostelci na Hané je zabezpečen komplexně systém sběru a hospodaření s odpady. Základem je svoz 
komunálního odpadu, doplněný o sběr separovaného odpadu (plast, papír, sklo barevné i čiré, kovy, 
bioodpad, kuchyňské oleje).  

Město má k dispozici objekt sběrného dvora – je zde výhledově potřeba rozšíření kapacity. Záměrem 
je také vybudování kompostárny.  

 

B.7. Sport a rekreace, kultura, občanská společnost a cestovní ruch  

Na území města je dostatek sportovně-rekreačního vybavení. Venkovní sportovní areál je z pohledu 
kvality v pořádku, na sídlišti je k dispozici dětské i multifunkční hřiště. 

Připraven je záměr vybudování hřiště + skatepark – poblíž sběrného dvora, v současné době hledáme 
zdroje na realizaci. Poptávka je také po zimním kluzišti, možná rozvojová plocha je také v bývalé 
cihelně. 

Ve městě působí řada dobrovolných spolků a organizací. Mezi nejvýznamnější patří sportovní 
organizace, jako jsou FC Kostelec na Hané - oddíl kopané, TJ Sokol Kostelec na Hané - lukostřelecký 
klub, TJ Sokol Kostelec na Hané - HK – oddíl házená, Klub kuší Savana. Hasiči fungují v Kostelci na Hané 
od roku 1882 a od svého založení nikdy nepřerušili činnost. Dále zde působí např. Hanácký folklórní 
soubor Kosíř, mateřské centrum, Svatojakubský chrámový sbor, Junák, myslivecké sdružení, 
zahrádkáři, Český svaz drobných chovatelů. 

Město soustavně podporuje spolky a občanské aktivity na svém území. Prostřednictvím dotačního 
systému pro spolky přímo podporuje jejich činnost, a to v oblasti sportu, kultury, apod. Ze strany spolků 
je zde poptávka po zajištění prostor pro jejich činnost, ve městě chybí spolkový dům nebo komunitní 
centrum. Junáci využívají objekt u sýpky, zde také bude potřeba investice. 

Kulturní a společenské akce v obci pořádají jak spolky a občanské aktivity, tak samo město je 
významným pořadatelem nebo spolupořadatelem kulturních a společenských akcí.  

 

B.8. Informace, bezpečnost a krizové řízení 

Ve městě je v nedávné době vybudovaná moderní hasičská zbrojnice, která plně pokrývá potřeby 
města Kostelec na Hané.  

Pro informování obyvatel je k dispozici obecní rozhlas, stále populárnější je informování 
prostřednictvím mobilní aplikace v mobilu (Galileo). Město zabezpečuje webové stránky, facebookový 
profil, vydává tištěný zpravodaj. 

O bezpečnost obyvatel města Kostelec na Hané se stará místní městská policie. Stav kriminality je ve 
městě Kostelec na Hané nízký. 
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B.9. Sociální oblast a zdravotnictví 

Ve městě je domov pro seniory s kapacitou 58 seniorů, zájem a poptávka se však stále rozšiřuje. Objekt 
vzhledem ke stáří již vyžaduje investice do rekonstrukce některých částí stavby a také realizaci 
energeticky úsporných opatření. 

Město je zapojeno do Komunitního plánování sociálních služeb, v rámci plánování území ORP 
Prostějov. Spolupracuje s řadou poskytovatelů sociálních služeb, tuto spolupráci bude i nadále 
prohlubovat. Je zde otázka vybudování zázemí pro poskytování terénních sociálních služeb. 

Ve městě Kostelec na Hané se nachází základní zdravotnická vybavenost, je zde zastoupena základní 
zdravotní péče jako jsou dětský lékař, praktický lékař pro dospělé, zubní ordinace či lékárna. 
Komplexnější péče je zabezpečena v nedalekém Prostějově. 
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C) STRATEGICKÁ NÁVRHOVÁ ČÁST  
 
Definice hlavního cíle – rozvojová vize  

Město Kostelec na Hané je městem s kvalitním životním prostředím, s dlouholetou tradicí osídlení 
založenou na klidné poloze v dosahu správních center a turistických atraktivit nacházející se v 
Olomouckém kraji. V následujícím období si město Kostelec na Hané vytyčilo cíl zajistit lepší podmínky 
vhodné jak pro život obyvatel města, tak pro rozvoj podnikatelských aktivit na území obce s ohledem 
na zachování kvality životního prostředí. 

 

Rozvojové oblasti 

Pro naplnění rozvojové vize bylo stanoveno 8 rozvojových oblastí. V nich byly identifikovány opatření 
a zejména i konkrétní aktivity, jejichž realizací bude strategie naplňována. 

 

Přehled navržených rozvojových oblastí: 

Rozvojová oblast I. – INFRASTRUKTURA 

Rozvojová oblast II. –  BYDLENÍ 

Rozvojová oblast III. – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

Rozvojová oblast IV. – ŠKOLSTVÍ 

Rozvojová oblast V. – ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI A SOCIÁLNÍ OBLAST 

Rozvojová oblast VI. – SPORT A REKREACE 

Rozvojová oblast VII. – ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Rozvojová oblast VIII. – SPRÁVA OBCE 
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ROZVOJOVÁ OBLAST I. INFRASTRUKTURA 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Dopravní infrastruktura I.1. Rekonstrukce krajské komunikace Kostelec - Zdětín   

  I.2. Rekonstrukce krajské komunikace - ulice Smržická   

  I.3. Rekonstrukce místní komunikace - ul. Sídliště Sport   

  I.4. Rekonstrukce místní komunikace - ul. Sportovní   

  I.5. Rekonstrukce místní komunikace - ul. Husova   

  I.6. Rekonstrukce místní komunikace - ul. Bezručova   

  I.7. Rekonstrukce/dobudování místní komunikace - ul. Trávníky   

  I.8. Rekonstrukce místní komunikace - ul. Za Humny   

  I.9. Rekonstrukce místní komunikace - ul. Přemyslovka   

  I.10. Rekonstrukce místní komunikace - ul. Partyzánská   

  I.11. Komunikace pro pěší - vybudování chodníku - ul. Lešanská    

  I.12. Komunikace pro pěší - vybudování chodníku - ul. Husova    

  I.13. Komunikace pro pěší - vybudování chodníku - ul. Bezručova   

  I.14. Komunikace pro pěší - rekonstrukce chodníku - ul. Za branou    

  I.15. Komunikace pro pěší - rekonstrukce chodníku - ul. 8. května    

  I.16. Komunikace pro pěší - rekonstrukce chodníku - ul. Havlíčkova    

  I.17. Komunikace pro pěší - rekonstrukce chodníku - ul. Sídliště Sport    

  I.18. vyřešení provedení cyklodopravy středem města   

  I.19. Vybudování parkovacích míst - ul. Palackého   

  I.20. Vybudování parkovacích míst - ul. Sídliště Sport   

  I.21. Vybudování parkovacích míst - ul. Sportovní   

  I.22. Vybudování komunikace - ul. Polní   

  I.23. Obchvat jižní části města (8.května - Lešanská)   

Technická infrastruktura I.24. Rozšíření tech. infrastruktury do nových oblastí: vodovod   

  I.25. Rozšíření tech. infrastruktury do nových oblastí: kanalizace   
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ROZVOJOVÁ OBLAST II. BYDLENÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Individuální bydlení II.1. Výstavba infrastruktury pro výstavbu RD - lokalita Kozí brada   

  II.2. 
Stanovení reálně zastavitelných pozemků v rámci zpracování 
nového územního plánu   

        

Kolektivní bydlení (byty) II.3. Rekonstrukce bytových domů v majetku města   

 
 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST III. VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Rekonstrukce veřejných 
prostranství III.1. Rekonstrukce hřbitova   

  III.2. místa pasivního odpočinku v obci   

  III.3. Revitalizace sídliště II. a IV. etapa   

  III.4. Revitalizace veřejné zeleně mezi ul. 8.května a Třebízského   

 
 
 

  I.26. Intenzifikace ČOV   

  I.27. Kompletní rekonstrukce VO   

  I.28. přemístění rozvodů NN do země   

  I.29. Rozšíření pokrytí města optickými kabely   
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ROZVOJOVÁ OBLAST IV. ŠKOLSTVÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Budova a objekty IV.1. 
Postupná rekonstrukce budovy 2.stupně ZŠ: střecha, sociální 
zařízení   

  IV.2. Rekonstrukce sportovní haly při budově 2.stupně ZŠ a jejího zázemí   

  IV.3. Rekonstrukce ZŠ - 1. stupeň   

  IV.4. Plynová kotelna pro 2. stupeň ZŠ   

  IV.5. Rozšíření MŠ o nové oddělení   

  IV.6. Rekonstrukce tělocvičny u budovy ZŠ - 1. stupeň   

       

Materiální vybavení IV.21. Dovybavení ZŠ pro výuku klíčových kompetencí   

 

ROZVOJOVÁ OBLAST V. ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI A SOCIÁLNÍ OBLAST 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Budovy a vybavení pro spolky V.1. Vznik spolkového domu (komunitní centra)   

Podpora činnosti spolků       

  V.21 Dotační systém podpory spolků   

  V.22. Podpora kulturně-společenských akcí   

komunitní aktivity občanů       

  V.31  Komunitní zahrady   

Infrastruktura pro sociální 
oblast       

  V.41. Domov pro seniory – rekonstrukce, energetické úspory   

  V.42. Zkvalitnění infrastruktury pro seniory   

Měkké aktivity v oblasti 
sociální       

  V.51. Podpora terénní služby   
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ROZVOJOVÁ OBLAST VI. SPORT A REKREACE 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Sportovní a rekreační 
infrastruktura VI.1. Skatepark u sběrného dvora   

  VI.2. Mobilní kluziště na zimu   

        

 

Sídelní zeleň VII.1. Ovocný sad   

  VII.2. Revitalizace sídliště III. Etapa - zeleň ve vnitrobloku   

  VII.3. Zpracování pasportu veřejné zeleně (dřevin)   

        

Krajinná zeleň       

  VII.21 Realizace společných zařízení KPÚ   

        

Odpadové hospodářství       

  VII.31 Rozšíření kapacity sběrného dvora   

  VII.32 Kompostárna   

Energie       

  VII.41 Fotovoltaika pro vhodné budovy v majetku města   

  VII.42 Výměna svítidel veřejného osvětlení za úsporná svítidla   

Hospodaření s vodami       

  VII.51 Obnova koryta mlýnské strouhy   

  VII.52 Drobné projekty hospodaření s dešťovou vodou   

  VII.53. Obnova jezu na Romži (odbočka z Romže do mlýnského náhonu)   

ROZVOJOVÁ OBLAST VII. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 
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ROZVOJOVÁ OBLAST VIII. SPRÁVA OBCE 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Obecní nemovitosti VIII.1. Modernizace radnice 
 Část bývalé hasičské zbrojnice, vnitřní 
prostory 

  VIII.2. Rekonverze budovy sýpky   

  VIII.3. Budova služeb města – rekonstrukce, výstavba nové budovy   

  VIII.4. Sokolovna - modernizace a dovybavení technických zařízení    

 
 


